

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

г. Хабаровск

НОВОСИБИРЦЫ В ХАБАРОВСКЕ

Вчера на гастроли в Хабаровск прибыл коллектив Новосибирского Государственного академического театра оперы и балета. С оркестром и букетами дальневосточных цветов встречали хабаровчане своих гостей на перроне железнодорожного вокзала. Среди встречающих — представители партийных и советских органов, общест-венности краевого центра. Заместитель председателя горисполкома Э. В. Завгородняя приветствовала коллектив Новосибирского театра, пожелала творческих успехов во время гастролей. Гостям был вручен пышный каравай, пионеры преподнесли им цветы. Директор театра А. П. Чу-гуков поблагодарил хабаровчан за теплую встречу.

На снимке: встреча кол-лектива театра.



Фото. В. Садового.

2 2 1971

